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Değerli Müşterilerimiz, 

 

Amerika Birleşik Devletleri gümrük bölgesine ithal edilen tüm eşyalar,  %10 oranında 

ek bir ad valorem vergi oranına tabi olacaktır. Ancak Ek-1’de belirtilen ülkelerden 

Amerika Birleşik Devletleri gümrük bölgesine ithal edilen tüm eşyalar karşılarında 

belirtilen oranlarda vergiye tabi olacaktır. Diğer taraftan EK-2’de belirtilen aşağıdaki 

mallar yasaya uygun olarak, bu Başkanlık emri kapsamındaki ek ad valorem vergi 

oranlarına tabi olmayacaktır:  

(i) 50 USC 1702(b) kapsamındaki tüm maddeler;  

(ii) 1962 Ticaret Genişletme Yasası'nın 232. section uyarınca konulan vergilere tabi 

tüm çelik ve alüminyum maddeleri ve türevleri ve 8 Mart 2018 tarihli 9704 sayılı Bildiri 

(Amerika Birleşik Devletleri'ne Alüminyum İthalatının Düzenlenmesi), 8 Mart 2018 

tarihli 9705 sayılı Bildiri (Amerika Birleşik Devletleri'ne Çelik İthalatının Düzenlenmesi), 

24 Ocak 2020 tarihli 9980 sayılı Bildiri (Amerika Birleşik Devletleri'ne Türev Alüminyum 

Maddeleri ve Türev Çelik Maddeleri İthalatının Düzenlenmesi), 10 Şubat 2025 tarihli 

10895 sayılı Bildiri (Amerika Birleşik Devletleri'ne Alüminyum İthalatının 

Düzenlenmesi) ve 10 Şubat 2025 tarihli 10896 sayılı Bildiri (Amerika Birleşik 

Devletleri'ne Çelik İthalatının Düzenlenmesi) ile ilan edilmiştir; 

(iii) 1962 Ticaret Genişletme Yasası'nın 232. section uyarınca uygulanan ek vergilere 

tabi olan ve 26 Mart 2025 tarihli 10908 sayılı Bildiri'de (Amerika Birleşik Devletleri'ne 

Otomobil ve Otomobil Parçaları İthalatının Düzenlenmesi) ilan edilen tüm otomobiller 

ve otomotiv parçaları;  

(iv) Bakır, ilaçlar, yarı iletkenler, kereste ürünleri, belirli kritik mineraller, enerji ve enerji 

ürünleri dahil olmak üzere Ek-2 ‘de sayılan diğer ürünler;  

(v) Amerika Birleşik Devletleri Uyumlu Tarife Cetveli'nin (HTSUS) 2. Sütununda 

belirtilen oranlara tabi olan bir ticaret ortağından gelen tüm maddeler;   

(vi) 1962 Ticaret Genişletme Yasası'nın 232. section uyarınca gelecekteki eylemler 

uyarınca vergilere tabi olabilecek tüm maddeler. 
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Bu Duyuru içeriğine aşağıdaki linkten ulaşılabilir.  

https://www.whitehouse.gov/ 

 

 

Saygılarımızla  

 

 

Sorularınız olması halinde mevzuat@borgumruk.com.tr adresine mail 

gönderebilir ya da (0216) 571 50 59 numaralı telefondan bize ulaşabilirsiniz.  

  

Mevzuat ve Süreç Yönetimi Departmanı 

Bor Gümrük Müşavirliği Hizmetleri A.Ş. 

www.borgumruk.com 

 

MERSİS No: 0179039951000015 

 

Bu e-posta, gümrük mevzuat sirkü maillerine kayıt olduğunuz için gönderilmiştir. İleride bu tür e-postaları 

almak   istemiyorsanız ve e-posta listesinden çıkmak için https://www.borgumruk.com.tr/tr/iletisim 

formundan bize ulaşabilirsiniz.  
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